

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2019年8月29日 星期四【今日8版】

己亥年七月廿九 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 22℃—30℃
阴有阵雨并渐止转阴到多云,偏南风3-4级。

总第3756期
2019年第168期

汪曾祺文化特色街区项目进展有序 纪念馆地下工程将于9月底完成,内装与展陈规划同步进行

本报讯(记者 孔令玲)26日上午,记者在汪曾祺文化特色街区项目建设现场看到,25米高的红色吊车将一捆捆2吨重的钢筋吊至北侧操作区。“这是汪曾祺纪念馆地下室墙板的内置钢筋,这些材料在加工后将会被吊至施工区域开始绑扎。”该项目现场负责人姚建忠告诉记者,通过支设模板,对“钢筋墙”内进行混凝土浇筑,汪曾祺纪念馆的地下室墙板就完成了。

明年就是汪曾祺诞辰100周年,市委、市政府围绕“聚文化人”“聚才创新”工程,研究决定新建汪曾祺纪念馆,以扩大我市“名城、名人、名片”效应,丰富高邮城市文化名片元素。

据了解,汪曾祺故居纪念馆占地2769.63平方米,将于汪老诞辰百年当日正式开馆。为按时完工,150多名工人在工程现场不停忙碌,4台



东向鸟瞰效果图

挖掘机、8辆新型环保渣土车在不停作业,对最后的部分土方进行收尾。纪念馆工程计划9月完成所有筏板基础施工、地下室顶板及墙施工。

记者还通过纪念馆效果图先睹为快。效果图中,整个纪念馆的形态犹如一本本叠放的书本,厚厚地摊放在一层基座上。包含汪曾祺纪念馆在内的汪曾祺文化特色街区项目分为四个主要功能

区,即:北侧市井生活展示区;东侧汪曾祺纪念馆,内部包含汪老书吧、汪迷部落;西侧为汪曾祺保留故居、清代保留建筑;南侧为汪家客栈与汪氏家宴。记者了解到,在纪念馆的“基座”完成后,10月将进行室外配套施工,完成汪迷部落夹层屋面、汪曾祺纪念馆二层结构、汪氏家宴二层结构、汪氏客栈三层结构;11月将进行室外配套及土建部分竣工验收。

与此同时,内装与展陈规划也在同步进行。“8月底至9月初,内装与展陈会分别启动招投标工作。10月份确定施工单位后组织进场,与土建施工交叉作业。”工程相关负责人告诉记者,内装与展陈开始施工后,他们还将结合实际对施工图进行打磨深化。

在展陈设计方式上,展览策划将在既有的展陈素材的基础上,突出汪曾祺与家乡高邮之间滋养、反哺的关系,通过声音与影像的多层次和互动式装置,营造沉浸式的观展体验,带领观众进入汪曾祺的世界。



建设现场

市领导督查推进工业重大项目建设

本报讯(通讯员 杨洋 记者 翁正倩)26日至28日,副市长王永海率市工信局、商务局等相关部门负责人赴高新区、经济开发区、城南新区、高邮镇、菱塘回族乡等地,实地督查工业重大项目建设情况。每到一处,王永海都与企业负责人详细交谈,了解企业工程进度、发展规划等情况,会办解决项目推进中存在的困难和问题,逐项调度落实任务。

在随后召开的督查推进会上,王永海要求,各地各部门要强化招商引资意识,在全市形成热烈的招商引资、项目建设氛围,形成持续增长的信息源和项目源,形成信息一协议一开工一达成的工作链条;强化产业定位意识,围绕定位招,按照目标干,聚焦高质量项目;强化目标任务意识,对标找差补短板,确保全年目标不落空;强化服务意识,围绕服务企业,增强服务的精准性,提升政务服务效率,为企业强信心、出实招、解难题。

86名特困学生获助学金13.9万元

本报讯(通讯员 李智 卢悦 记者 杨晓莉)28日上午,我市举行2019年第一批残疾学生及贫困残疾人家庭子女助学奖励和教育专项补贴发放仪式,86名残疾学生和贫困残疾人家庭子女获13.9万元助学金。副市长李深红参加活动。

为帮助残疾学生及贫困残疾人家庭子女圆上学梦,从2008年开始,市残联对考取高中(中专)及以上的残疾学生和贫困残疾人家庭子女实行资助。据统计,截至去年,累计发放助学金近300万元,共资助

1269名特困学生继续学业。今年考学奖励和教育专项补贴发放工作分两批进行,28日首批发放对象共86人,第二批申报工作正在进行,预计9月底前完成发放。

李深红希望,全市残疾学生以及贫困残疾人家庭子女要志存高远,做勤学、善学、乐学之人,努力学好知识、练就本领、增长才干、展现作为,实现更大更宽更广的人生价值;要感恩于行,争做乐于奉献、善于感恩的优秀青年,以一腔热情回报父母、回报家乡、回报社会。

衡水桃城区政协来邮考察

本报讯(通讯员 陈岑 记者 杨晓莉)28日,河北省衡水市桃城区政协副主席李乃刚率考察团来邮,专题考察我市农村土地流转和农业现代化等工作。市政协副主席张拥军参加活动。

在邮期间,考察团一行实地考察了江苏丰庆种业有限公司、高邮萌宠现代农业科技发展有限公司和扬州甲秀花海农业科技有限公司、江苏扬州国家农业科技园区等处,详细听取了相关

工作情况介绍并开展讨论交流。考察团一行对我市农村土地流转和农业现代化等工作取得的成绩给予高度赞赏,并表示将把在高邮学到的宝贵经验带回去,推动桃城区该项工作不断发展。

张拥军对李乃刚一行来邮考察表示欢迎,希望他们来邮多走走、在邮多看看,为高邮发展多提宝贵意见和建议。同时,加强两地沟通与联系,互相学习,互通有无,共同进步。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市政协第四期“崇德讲堂”开讲

本报讯(通讯员 管剑钊 记者 杨晓莉)28日下午,市政协第四期“崇德讲堂”开讲,南京师范大学高峰教授受邀走进讲堂,为大家讲解民族精神与文化建设。市政协主席徐永宝主持活动。

高峰教授现任南京师范大学文学院院长、中国韵文学会会员、中国宋代文学学会会员等,长期从事唐宋诗歌、地域文化与文学研究,先后主持国家社科基金重大项目子课题、教育部人文社科项目、江苏省哲社项目等7项。讲座中,高峰以幽默而睿智的学术语言,独到而精辟的理论见解,详细讲解了唐宋文化与唐诗宋词等。他通过对中国优秀传统文化和文学经典的生动解读,让

大家充分感受到中国文化的博大精深和独特魅力,不仅丰富了大家的知识储备,而且拓宽了文化视野。

讲座结束后,徐永宝说,“崇德讲堂”成功举办四期,已经成为高邮政协工作的品牌项目,也是打造“文化政协”的重要抓手。他希望,大家能够通过“崇德讲堂”体悟做人做事之道,弘扬崇尚文德之义,不断丰富高邮文化的新内涵,提振高邮人民的“精气神”,增强文化高邮的“自信力”。

市政协十三届委员会全体委员、政协机关全体人员、政协社团负责人,市文联有关协会代表、市诗词学会代表以及部分爱好文学的师生代表、市民代表聆听了讲座。

高邮支援米脂第二批“三支”人才到岗 至目前已派驻41名专技人才“援米”

本报讯(通讯员 徐跃亮 记者 子杼)近日,高邮市第二批19名“支医支教支农”专业技术人员全部抵达对口协作地米脂县开展工作。据悉,截至目前,我市共派驻41名“三支”专技人员支援米脂,其中第一批22人已完成工作任务返回高邮。

当日下午,米脂县召开高邮市扶贫协作“支医支教支农”人员座谈会,米脂县政协主席常升旺,高邮市委常委、宣传部部长潘建奇,米脂县副县长、高邮派驻米脂工作组组长周启泉等参加会议。米脂县委常委、宣传部部长雷琦主持会议。

常升旺代表23万米脂人民热烈欢迎新一批高邮专技人才的到

来,要求米脂相关协作部门要提高思想认识,做好各项保障,提升“邮米人才合作”实效;希望援米“三支”人员把米脂作为第二故乡,珍惜机会,发挥好传帮带作用,促进观念互通、思路互动,提升共建效率,拓展合作空间,助力米脂教育、医疗、农业领域取得新突破。

潘建奇要求,全体援米人员踏进米脂要多学习、对待工作要多“走心”、服务群众要用真心,以实实在在的成果,在米脂留下美名、留下佳话。他也拜托米脂县各级领导和部门对援米人员工作上严要求、生活上多关心,让他们快乐工作、倾情发挥,成为邮米两地民相亲、心相通的重要桥梁纽带。

残联新时代文明实践点揭牌

本报讯(记者 郭子悦)28日上午,市残联举行“残疾人服务机构新时代文明实践点”揭(授)牌仪式,旨在搭建打通“宣传、教育、关心、服务”残疾人的新平台。副市长李深红出席活动。

活动现场,李深红为“农疗体验中心”新时代文明实践点揭牌,为“残联志愿者服务分队”授旗。

据了解,市残联将依托乡镇“残疾人之家”、康复中心、托养中心、农疗基地等残疾人服务机构,因地制宜打造规范化的新时代文明实践点,开展各具特色的文明实践活动,进一步完善残疾人服务和保障体系,有效促进残疾人服务机构的高质量运行与新时代文明实践点有机结合。

米脂县政法系统考察团来邮考察

本报讯(通讯员 徐凤勇 记者 赵妍东方)27日至28日,米脂县法院院长崔利平率米脂县政法系统考察团来邮,专题考察我市政法工作。我市副市长、市公安局局长万圣托,米脂县副县长、高邮派驻米脂工作组组长周启泉等参加活动。

考察团一行实地考察了高邮镇琵琶社区、蝶园派出所综合指挥室、检察院青少年法治教育实践基地、12309检查服务中心等处,详细了解我市政法系统近年来的工作和取得的成绩。

座谈会上,考察团一行对我市

政法系统工作取得的工作成绩表示赞叹,并表示将认真学习借鉴我市该项工作经验和做法,推动米脂县该项工作的开展。万圣托对考察团来邮考察交流表示欢迎,希望邮米两地相互交流,互相学习,更好地推动双方融合发展,实现互利共赢。

另悉,在邮期间,考察团还对我市部分重点企业、文化旅游景点以及城市基础设施项目等进行了考察,以全面了解我市在助推产业转型升级、推进古城保护等方面的好经验和好做法。